

永安老城区设置便民服务点

给流动摊贩安个“家”

本报讯(记者葛利利 通讯员冯芳)“现在有了这个服务点,我们不用和城管‘打游击’,收入也越来越稳定了。”4月23日,在市区永安老城区城北街临时“自产自销蔬菜便民服务点”,摊主张婆婆如是说。

过去的城北街,每逢早市,很多流动摊贩为了占据有利地段,日复一日和城管执法人员“打游击”,消防通道、交通路口长期被他们占据,严重影响市容环境。加上周边人流密集,车来车往,也存在交通安全隐患。

如何兼顾解决流动摊贩经营和

市容秩序管理问题?近日,咸安区城管执法局深入开展“我为群众办实事”实践活动,多次实地调研,决定在城北街(老物资局停车场范围内)设立临时便民服务点,力求通过疏堵结合的方式寻求治理占道经营的长效管理机制,解决小商贩经营问题,方便市民的出行和生活。

4月22日,城北街(老物资局停车场)临时自产自销蔬菜便民服务点面向流动摊贩开放。该便民服务点占地面积1100平方米,设置了60个摊位及80个非机动车停放点。

4月23日,记者在该便民服务点看到,原先零零散散、占据道路的摊位不见了,一派井然有序的景象呈现在眼前,菜农们安然地坐在自己的摊位上择菜、卖菜。“以前也想租门面来做生意,可像我们这样自产自销蔬菜的农户租门面又不合算,所以只能在街上流动摆摊。现在好了,我以后可以名正言顺地摆摊了。”农户陈大爷说。

咸安区城管执法局相关负责人表示,咸安城管将进一步整合资源,在不影响市场正常经营秩序的前提下,保障双方利益,寻求打造更多便



民服务点,同时严格规范进场菜农资格,督促菜农自觉遵守和维护服务点的正常秩序,真正做到民生问题及时解决、环境问题快速解决。

我为群众办实事

背街小巷修路灯 亮堂市民回家路

本报讯(特约记者詹文峰 通讯员高弘)“这条巷子的照明再无死角了,今后晚上出去溜达一圈,回家路亮堂堂的,心里也踏实多了!”4月23日,家住市区文笔路老旧小区的王爹爹,望着该小区背街小巷重新安装的路灯,高兴地笑了。

文笔路60号背街属于老旧小区,没有物业,主要居住的是老年人和一些租客,原路灯位置照明有盲区,给群众夜间出行带来诸多不便,

也存在一定的安全隐患。咸宁市路灯管理服务中心在收集到相关情况后,立即为此处背街小巷重新安装路灯,为群众排忧、解难。

该中心党支部书记高志勇介绍,今年来,该中心通过党史学习教育,开展“我为群众办实事”党建主题活动,积极组织党员服务队对全区300余条背街小巷路灯进行维修维护,至四月中旬维修路灯941盏。



市直属机关幼儿园第十一届阅读节正式开幕

阅读红色经典 传承红色基因

●记者夏咸芳 通讯员李偲

今年是建党100周年。为将红色文化引进校园、走进课堂、融入心灵,培养全国师幼爱党、爱国,积极向上的人生追求。4月23日,第26个世界读书日,市直属机关幼儿园第十一届阅读节正式开幕。来自全国师幼在国旗下,齐声诵读红色经典诗篇。

升旗仪式 用激情点燃爱国情怀

本次阅读节的主题是“书香满园,经典传承”。

当日上午9点,在庄严的国歌声中,启动仪式正式拉开序幕。首先进行的是升旗仪式。担任本次护旗手的是该园的四位美女教师,在激昂的运动员进行曲伴奏下,她们穿着护旗服,脚步铿锵、神采奕奕地走来。当庄严的国歌响起,五星红旗在校师幼及部分家长代表集体行注目礼,合唱国歌中冉冉升起。这一刻,爱国的种子已经悄悄的种植在小朋友的心田。

经典阅读 让红色信仰入脑入心

“小朋友,拿起书,开心来阅读……”升旗仪式后,孩子们伴随着《我爱读书》的歌声共同演唱并随乐而动,一起感受阅读的快乐。

市直属机关幼儿园园长朱红梅在致辞中说道:“一个爱阅读的孩子,一定



眼中有关光,心中有梦想的孩子。”她希望阅读能成为孩子们一生的习惯,好书成为孩子们永远的伙伴。

随后,中六班王乐施小朋友的妈妈作为家长代表进行了讲话,她告诉小朋友们书籍是智慧的钥匙,读书可以使人们充实而快乐并给大家提出了一些非常好的阅读建议。

为了让幼儿们亲身感受红色经典故事的魅力,该园教师还现场为幼儿及家长们讲述了《小萝卜头》的故事,并带领孩子们诵读了《红色的童话》。大家一起



放飞代表梦想的气球,并且共同分享绘本故事,和同伴还有老师一起进行阅读。

多措并举 让红色基因代代传承

一直以来,市直属机关幼儿园以绘本阅读为特色课程,进行了二十余年的实践研究,在多维度阅读中构建书香校园,培养了一大批“健康、自信、善交往、乐阅读、爱探究”的学前儿童。

每年在“世界读书日”这一天,该园都会启动为期一个月的阅读节活动,让



孩子们在愉快的阅读氛围中喜欢上绘本,爱上阅读。

与往年所不同的是,在本次阅读节中,该园将组织开展“故事爸妈进课堂”“讲红色故事”“好书推荐”“亲子自制图书”“我家最美故事”“阅读沙龙”“红色绘本剧表演”“家长讲座”等系列活动。活动均以“红色”为主题,全园师生和家长将共同分享许多红色经典故事,让小朋友们能从小学党史,永远跟党走,做一个爱党爱国的小公民,让红色基因代代传承。